



## ΣΚΕΕΠ

05.10.2016

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σε λίγες μέρες από σήμερα, κλείνει και επίσημα η προεκλογική περίοδος με την διαδικασία των εκλογών της 10ης και 11ης Οκτώβρη που θα αναδείξουν το νέο Προεδρείο του Σωματείου. Η καθολική συμμετοχή των εργαζομένων σημαίνει **ισχυροποίηση του Συνταγματικά και Νομικά κατοχυρωμένου θεσμού της Συνδικαλιστικής Δράσης. Σημαίνει τη θέληση και την επιμονή όλων μας για την επίλυση των εργασιακών μας προβλημάτων μέσα από την αλληλεγγύη, τη συνύπαρξη, την αντίσταση, την κοινή δράση για όλα όσα μας απασχολούν και μας αξίζουν. Σημαίνει επίσης τη μαζική αποστολή ενός ηχηρού μηνύματος προς κάθε κατεύθυνση ότι είμαστε εδώ ενωμένοι και δυνατοί περιφρουρώντας και διευρύνοντας τις κατακτήσεις μας.**

Όλοι γνωρίζουν καλά τι συνέβη την τελευταία τριετία στα εισοδήματά μας, στην ποιότητα ζωής μας αλλά και στην αξιοπρέπεια μας. Εκτιμούμε όμως ότι κάθε προσπάθεια ανασκόπησης των πεπραγμένων της τριετίας σταματά στο πρωινό της 8ης Μάη του 2015. Τότε που τόσο άδικα έφυγαν από κοντά μας τέσσερις συνάδελφοί μας. Αυτό το **τραγικό δυστύχημα** ανέδειξε πόσο απάνθρωπα άστοχη είναι η πολιτική που έχει μοναδικό γνώμονα το κέρδος και δεν υπολογίζει τίποτα.

Φοβόμαστε όμως πως πολλοί από εμάς για να "κοιτάξουν την πάρτη τους" ξέχασαν τι έλεγαν τότε και πολύ περισσότερο ξέχασαν και τους αδικοχαμένους συναδέλφους μας. Θεωρούμε ότι αυτή την κατάντια την έχουμε πληρώσει πολύ παραπάνω από αυτό που μπορούσαμε να σηκώσουμε ως εργαζόμενοι και ως προσωπικότητες. Δεν θέλουμε με τίποτα να πιστέψουμε ότι υπάρχουν εν έτη 2016 εργαζόμενοι που οδηγούνται σε μια μυστική ψηφοφορία σαν δούλοι στο σκλαβοπάζαρο ή εξακολουθούν να πιστεύουν τους καλοθελητές όπως στην ταινία με τον βουλευτή Καλοχαιρέτα που **τακτοποιούσε τα πάντα με την λέξη "ετελείωσε"**.

Εμείς δεν μπαίνουμε σε καμία διαδικασία υποσχέσεων. Κι αυτό διότι γνωρίζουμε καλά ότι κάποια στιγμή πρέπει να κάνεις πράξη αυτά που τάξεις και τότε δεν θα μπορείς να ξεγελάσεις κανένα. Επίσης δεν έχουμε καμία διάθεση να βουτήξουμε σε μια άκρατη παρελθοντολογία με σκοπό να διχάσουμε τους εργαζομένους. Εμείς θέλουμε να παραμείνουμε ο ισχυρός πόλος της ενότητας, μιας και θεωρούμε ότι μόνο έτσι εξυπηρετούνται τα συμφέροντα των εργαζομένων. Σε αντίθετη περίπτωση οι αγώνες αλλά και το ίδιο το **Συνδικάτο θα είναι ένα απρόσωπο απομεινάρι του παρελθόντος, ωραίο μεν αλλά νεκρό....**

Δυστυχώς όμως η φιλοσοφία των πελατειακών σχέσεων δε διστάζει να κρατάει ομήρους περίπου 3.500 χιλιάδες νέους ανθρώπους που συμμετείχαν στον Διαγωνισμό Προσλήψεων. Πάνε δύο μήνες πλέον που έδωσαν γραπτές εξετάσεις χιλιάδες νέα παιδιά για 80 θέσεις εργασίας κι αν δεν γίνουν οι εκλογές του ΠΣΕΕΠ και βεβαίως το συνέδριο του ΣΥΡΙΖΑ, δεν υπάρχει περίπτωση Ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων, διότι ο αριθμός των προσλήψεων δεν αλλάζει. Αλλά έως να τελειώσουν οι παραπάνω διαδικασίες, οι Μαυρογιαλούροι θα έχουν υπό έλεγχο τους "πελάτες". Έλεος πια! Έως τότε αυτές οι λογικές θα καθορίζουν την ψήφο σας και το μέλλον όλων μας;

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στο εκλογικό μας φυλλάδιο αναφερόμαστε στις οικονομικές μας διεκδικήσεις όσον αφορά την επόμενη ΣΣΕ. Ένα πρόγραμμα ρεαλιστικό, χτισμένο στις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων, ορθολογικά κοστολογημένο με ποσό ίσο με το πέναλτι των εκπρόθεσμων φορτοεκφορτώσεων των καραβιών για το περασμένο έτος. Και όπως θα παρατηρήσετε, δεν υπάρχουν αντίστοιχα οι θέσεις μας για τα Οργανογράμματα και κατ' επέκταση για την Ασφάλεια. Γιατί για εμάς δεν είναι θέματα διεκδίκησης αλλά **ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ**.

Ως ΣΚΕΕΠ έχουμε αποδείξει ποιοι είμαστε και με τις δυνάμεις που έχουμε τι μπορούμε να πετύχουμε. Ενισχύστε μας δυναμικά, δώστε μας εκτός από μία δυνατή φωνή και μία μεγάλη δυνατή παρουσία ώστε, η επόμενη μέρα να μας βρει καταλυτικούς ρυθμιστές σε ένα Σωματείο ενιαίο και δυνατό. **Ένα Σωματείο που θα υπηρετεί τους εργαζόμενους και όχι ένα Σωματείο που θα εξυπηρετεί το ατομικό πελατολόγιο έναντι των Συλλογικών κατακτήσεων που είναι και ο κανόνας για την δίκαιη και διαρκή απολαβή που πρέπει να έχουν οι εργαζόμενοι.**

Διεκδικούμε έντιμα και καθαρά την στήριξη σας στις εκλογές, για να δώσουμε προοπτική σε όσα δίκαια θέλουμε και μας ενώνουν. **Η απόφαση είναι δική σας.**

Ζητάμε από εσάς τους εργαζόμενους να καταλάβετε επιτέλους ότι **οι εκλεγμένοι είναι υπηρέτες των συμφερόντων των εργαζομένων και όχι εξουσιαστές αυτών.** Σε αυτές τις εκλογές δεν υπάρχει ψήφος διαμαρτυρίας, δεν υπάρχει αποχή, δεν υπάρχει επιπόλαιη ψήφος γιατί κάθε χαμένη ψήφος είναι όπλο εναντίον των συμφερόντων των εργαζομένων, είναι όπλο εναντίον της επιβίωσης και της αξιοπρέπειας μας.

Η συμμετοχή στις εκλογές και η υπερψήφιση του ΣΚΕΕΠ είναι αναγκαίος και απαραίτητος όρος για να μπορέσουμε να αντισταθούμε ώστε **τα όνειρά μας να πάρουν εκδίκηση.**

Επίσης ζητάμε την στήριξή σας στα διαφορετικά ψηφοδέλτια των δευτεροβάθμιων Οργάνων που θα υπάρχουν κατά την διαδικασία των εκλογών. Η ενδυνάμωση των υποψηφίων μας στην Ομοσπονδία και τα Εργατικά Κέντρα (ΕΚΕΔΑ & ΕΚΘ) είναι απαραίτητη ώστε τα συμφέροντα μας, η Υγιεινή και η Ασφάλεια μας να έχουν ισχυρή και πολλές φορές καταλυτική ομπρέλα για τους εργαζόμενους όπως συνέβη με την Μονάδα U 32 στην Ελευσίνα.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Επειδή ανακοινώνονται και λέγονται πολλά αυτές τις ημέρες, εμείς θα απαντήσουμε σε όλους με τα λόγια του Μενέλαου Λουντέμη "**Τα τελευταία τούτα χρόνια στον τόπο αυτό ειπώθηκαν τα χειρότερα ψέματα της Ιστορίας. Ειπώθηκαν ψέματα που ντράπηκαν και τα ίδια, μια και δεν ντρέπονταν τα στόματα που τα 'λεγαν**", γι' αυτό:

**ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ**

**ΓΙΑΤΙ ΕΜΕΙΣ**

**ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ**

**ΓΙΑ ΕΝΑ**

**ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΑΥΡΙΟ**

**ΣΚΕΕΠ**